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Vendim i Këshillit të Mediave të Shkruara të Kosovës ndaj 

ankesës së Besian Gashi kundër portaleve Insajderi, Gazeta 

Metro, Koha.net, Zëri.info, Veriu.info, Gazeta BLIC 

 

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës në mbledhjen e 

tij të mbajtur më 11 shtator 2018, shqyrtoi ankesën e 

Besian Gashi kundër portaleve Insajderi, Gazeta Metro, 

Koha.net, Zëri.info, Veriu.info, Gazeta BLIC lidhur me 

artikullin “Gjykata e fshehë aktakuzën kundër djalit të 

ministrit të punëve të brendshme”, dhe mori këtë 

 

 

 

 

 

 

                      V E N D I M 

  

 

- Ankesa nuk miratohet 

 

 

 

 



 

 

 

A R S Y E T I M I 

 

 

Në ankesën e Besian Gashit kundër portaleve Insajderi, 

Gazeta Metro, Koha.net, Zëri.info, Veriu.info, Gazeta BLIC 

lidhur me artikullin “Gjykata e fshehë aktakuzën kundër 

djalit të ministrit të punëve të brendshme” kanë botuar të 

pavërteta. 

 

Gjykata Themelore në Prishtinë, Departamenti i 

Përgjithshëm, në rastin P.nr.923/14 merr aktvendim të 

“hidhet poshtë aktakuza e Prokurorisë Themelore të 

Eulexit...” dhe si rezultat të pushohet procedura penale 

ndaj meje dhe palëve tjera. Këto media është dashur që të 

botojnë këtë vendim sikur që kanë botuar edhe artikullin. 

 

Megjithatë KMShK gjeti se shkrimi për Besian Gashin është 

nje shkrim i kompletuar. Në te nuk ka shkelje të Kodit të 

Mediave të Shkruara. Pos dokumenteve zyrtare siç eshte 

vendimi i Gjykates per refuzimin e aktakuzës për shkak të 

parashkrimit është edhe aktakuza në detaje, përfshirë 

deklaratën e vetë të akuzuarit të dhënë në polici.  

Po ashtu Insajderi ka provuar të flas edhe me Besian 

Gashin, i cili nuk është përgjigjur. I ka dërguar pyetje 

edhe babait të tij, ministrit Bejtush Gashi i cili ka 

refuzuar të përgjigjet. Sqarime ka dhene vetem nëna e tij, 

Ajne Gashi e cila është Administratore në Gjykatën 

Supreme.  

 

KMShK nuk gjeti shkelje të Kodit të Mediave të Shkruara të 

Kosovës. Andaj, ankesa nuk u miratua.  

 

 

Bazuar në atë që u tha më lartë, KMShK vendosi si në 

dispozitiv të këtij vendimi. 

 

 

 

 

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës 


